

司法助力全国统一大市场建设

最高法发布30条服务和保障意见

【热点】

新华社北京7月25日电 最高人民法院25日发布关于为加快建设全国统一大市场提供司法服务和保障的意见。意见共30条,从加强市场主体统一平等保护、助力打造统一的要素和资源市场、依法维护统一的市场交易规则、助力推进商品和服务市场高水平统一、切实维护统一的市场竞争秩序等方面明确人民法院相关工作举措。

根据意见,人民法院要助力实行统一的市场准入。依法审理涉市场准

入行政案件,支持分级分类推进行政审批制度改革,遏制不当干预经济活动特别是滥用行政权力排除、限制竞争行为。加强市场准入负面清单、涉企优惠政策目录清单等行政规范性文件的附带审查,推动行政机关及时清理废除含有地方保护、市场分割、指定交易等妨碍统一市场和公平竞争规范性文件,破除地方保护和区域壁垒。

意见提出,依法平等保护中外当事人合法权益。研究制定法律查明和国际条约、国际惯例适用等司法解释,准确适用域外法律和条约、国际惯例。优化涉外民商事纠纷诉讼管辖机制,研究制定第一审涉外民商事案件管辖司法解释。

在依法保护劳动者权益方面,意见提出,妥善审理平等就业权纠纷等案件,推动消除户籍、地域、身份、性别等就业歧视,促进劳动力、人才跨区域顺畅流动。研究出台涉新业态民事纠纷司法解释,加强新业态从业人员劳动权益保障。

在支持提升消费服务质量方面,意见提出,完善网络消费、服务消费等消费案件审理规则,服务保障消费升级和消费新模式新业态发展。优化消费纠纷案件审理机制,探索建立消费者权益保护集体诉讼制度,完善消费公益诉讼制度,推动建立消费者权益保护部门间衔接联动机制,促进消费纠纷源头治理。

为依法打击垄断和不正当竞争行为,意见明确提出,加强对平台企业垄断的司法规制,及时制止利用数据、算法、技术手段等方式排除、限制竞争行为,依法严惩“二选一”、大数据杀熟、低价倾销、强制搭售等破坏公平竞争、扰乱市场秩序行为,防止平台垄断和资本无序扩张。完善竞争案件裁判规则,适时出台反垄断民事诉讼司法解释。

意见同时提出,研究制定审理涉税犯罪案件司法解释,依法惩处逃税、抗税、骗税、虚开增值税专用发票等违法犯罪行为,加大对利用“阴阳合同”逃税、文娱领域高净值人群逃税等行为的惩处力度。

国家药监局应急附条件批准 国产新冠肺炎治疗药物注册申请

新华社北京7月25日电 国家药监局25日按照药品特别审批程序,应急附条件批准河南真实生物科技有限公司阿兹夫定片增加治疗新冠病毒肺炎适应症注册申请。

该药物是我国自主研发的口服小分子新冠病毒肺炎治疗药物。2021年7月20日,国家药监局已附条件批准该药物与其他逆转录酶抑制剂联合治疗高病毒载量的成年HIV-1感染者。此次为附条件批准新增适应症,用于治疗普通型新型冠状病毒肺炎成年患者。患者应在医师指导下严格按照说明书用药。

国家药监局要求上市许可持有人继续开展相关工作,限期完成附条件的要求,及时提交后续研究结果。

邹小波:科研“无用功”里 发现成功哲学

(上接1版)他举例说,在一次实验中,团队中的一个学生想通过电的方法把细菌富集到膜的表层。实验过程中,他意外发现细菌浓度增高,电极定位也会发生相应变化,这一方式可用于检测细菌浓度。最终凭借这个意外发现,该学生在影响因子很高的国际期刊上发表了相关文章。

邹小波对科研与产业的对接保持着敏锐的洞察力。在他看来,科研有点高远,但产业发展中面临的问题实实在在。“产业需求为我们开展科研提供方向和指引,也让我们研发有的放矢、更接地气。”近年来,邹小波和恒顺集团在特色食品加工智能化等多个领域开展校企合作、紧密对接,取得了一系列显著成效,为产业发展提供了技术支撑,加速实现实验室中的创新成果向现实生产力的转移转化。

向着现代化新镇江加速奔跑,科技创新是引领镇江争雄、争强、争优、争光的原动力。邹小波表示,在产业强市的征程中,科技工作者要弘扬科学家精神,肩负起时代赋予重任,与时俱进勇攀科技高峰。“作为高校教师,在教书育人的同时,还要带好创新团队,持续专注研发,把‘自强厚德,实干求真’的江大精神发扬光大,以科技创新的累累硕果更好地服务镇江经济社会发展。”

弃婴公告



现名:袁嘉琪,性别:女。2021年8月8日21时5分,拾获人在丹徒区上党镇南岗村居民院墙外发现一名女婴,女婴身穿童衣用毛毯包裹,随身一纸袋写“2021年7月20日早晨6点钟出生”。请女婴的亲生父母或者其他监护人持有效证件60日内与镇江新区民政局联系(电话:0511-89981617),逾期无人认领,将依法送养。

航天员乘组进入问天实验舱



新华社发

新华社北京7月25日电 据中国载人航天工程办公室消息,神舟十四号航天员乘组于7月25日10时03分成功开启问天实验舱舱门,顺利进入问天实验舱。这是中国航天员首次在轨进入科学实验舱。后续,将

按计划开展组合体姿态融合控制、小机械臂爬行和大小臂组合测试等在轨工作,并利用问天舱气闸舱和小机械臂进行航天员出舱活动。

较早前消息,问天实验舱入轨后顺利完成状态设置,于北京

时间7月25日3时13分,成功对接于天和核心舱前向端口,整个交会对接过程历时约13小时。这是我国两个20吨级航天器首次在轨实现交会对接,也是空间站有航天员在轨驻留期间首次进行空间交会对接。

镇江新区公安分局创新发展谋新篇

(上接1版)引进“云捕”“云觅”“云镜”等数据信息平台,先后破获部、厅督办的跨境跨省大案19起。

坚持创新治理,新经验形成新特色

2017年,出生于新疆的丁卯派出所民警王晓芳发现辖区内少数民族群众较多,因语言不通,一些生活工作存在诸多不便。在派出所领导和同事的支持下,“石榴家园服务站”应运而生。

多年来,“石榴家园服务站”开展帮扶共建、解决困难、调解纠纷,依托基层社会治理阵地,在用心为少数民族同胞服务的过程中,承担民族团结大作为。今年,“石榴家园服务站”作为“立足新区、辐射全市”先进经验在公安部全国会议上交流推广,并得到了党史学习教育中央指导组的高度肯定,入选全国百起党史学习教育优秀案例。

成绩是检验努力的重要标准。近年来,镇江新区公安深入贯彻新时代社会治理的方针政策,结合新区实际探索共治、智治新经验,主动融入“一核两网三集成”大局,完成22个警务室标准化改造,组织开展“一村一辅警”工程,创新“平安联防”志愿者队伍,建立多层次研判机制,重大事件预警率达100%。

坚持惠企利民,新关切培塑新形象

近年来,居住在偏远乡村的村民办理公证手续较为不便,除了交通不便的原因外,由于不了解公证手续办理流程,加之公证材料较为专业,时常造成证明材料不符合要求。一些村民因此意见较大,对民警及公证人员颇有怨言。

大路派出所党支部与镇江公证处党支部经过沟通后,结成了党建联盟。双方约定,大路派出所为镇江公证处材料调取工作提供支持,

当地村民只需到公证部门上门一次,即可办理相关公证。事后,由镇江公证处与大路派出所对接,调取并办理即可,无需往返递送材料。“我们多跑一次,让群众只跑一次。”大路派出所所长罗海波说。

为落实公安政务服务“减跑动”“减材料”行动,开展“百警进千企”四送服务,新区公安主动公开承诺《服务经济社会高质量发展19条措施》,持续推进公安行政审批制度改革,推行统一受理集中办理,筹建审批服务网办中心,推出更多流程网办事项,切实为企业“松绑减负”。此外,持续深化“警企一警通”,纳税超亿元企业全部建立“直通车”式服务机制。

近年来,新区公安相继获得“2021年全国工会职工书屋示范点”“2020年全省公安重大改革创新项目”“全省优秀公安局”等荣誉。

数说中国

国家能源集团上半年 核增煤炭产能5800万吨

新华社北京7月25日电 记者25日从国家能源集团获悉,今年上半年公司完成18个煤矿5800万吨的产能核增。

国家能源集团是当前全球最大的煤炭生产公司、火力发电公司、风力发电公司和煤制油煤化工公司。2022年4月,国务院常务会议部署,将通过核增产能、扩产、新投产等举措,今年新增煤炭产能3亿吨。

国家能源集团新闻发言人

张玉新说,公司上半年自产煤月均突破5000万吨,并强化火电设备运维和精细化检修,火电发电量约占全国的17%。运输单位提高编组效率,高效组织装卸,航运量同比增长12%。

上半年,国家能源集团煤炭产量3亿吨,同比增长6.2%,销量3.9亿吨;发电量5264亿千瓦时,同比增长1%;铁路运输量2.3亿吨;黄骅港务和天津港务两港装船量1.2亿吨;航运量1.1亿吨。

全国供销合作社系统 上半年销售总额29417.1亿元

新华社北京7月25日电 记者25日从中华全国供销合作总社了解到,上半年,全国供销合作社系统销售总额为29417.1亿元,同比增长19.1%。

据中华全国供销合作总社有关负责人介绍,依托县乡村三级流通服务网络,上半年全国供销合作社系统农资销售总额达55568.9亿元。特别是针对国内钾肥供应紧缺的情况,全系统农资企业多措并举扩大进口、加强供应、稳定价格,有效保障农业生产需要和农民春耕及

“三夏”用肥需求。全国供销合作社系统农产品销售快速增长,上半年农产品销售额达12679.9亿元,同比增长25.3%。“832平台”将更多脱贫地区农产品卖向全国,上半年成交总额38.2亿元,同比增长33%。农产品上行能力持续增强。同时,全系统大力发展农业生产社会化服务,土地全托管面积6707.4万亩;配方施肥、统防统治、农机作业等农业生产社会化服务2.7亿亩次,同比增长24.8%。

乡村蝶变绘出振兴新画卷

(上接1版)

通过一系列整治,韦岗村河塘周边环境彻底改善,环境焕然一新,形成“水中常映树,树下汪清水”的美景,越来越多的群众喜欢在治理后的河道上驻足观赏,散步谈心,河岸道路已成为村民茶余饭后休闲健身的好去处。

厕改先行 满意率百分百

“夏天上厕所,就怕蚊子咬,冬天上厕所,冻得不得了。”这曾是韦岗村旱厕的普遍写照。

“现在咱农村的厕所也和城里一样,干净卫生。”自从家里厕所改造后,上厕所都舒心多了。“就算是夏天,也没有什么异味了。”说起村里的厕所改造,村民们纷纷打开了话匣子。

“以前这边是粪池,夏天很臭,现在干净多了,经过改造,粪便排入污水池进行净化处理,苍蝇蚊子都少了。”在燕子窝34号,村民陶传荣高兴地向记者介绍他家改造后的厕所。

乡村振兴,厕改先行。2020年韦岗村开启了农村无害化户厕改造工作,网格员对农户逐一编

号、“一户一档”,施工完成后验收组逐个检查,对没有达到村民满意标准的立即整改。户厕改造工作受到了村民们的欢迎,满意率达100%,真正做到了“小厕所,大民生”。

告别“灰岗” 环境大变样

81岁的村民汤正龙从市区回到韦岗生活好几年了。村民们问他为什么要回韦岗,汤老说,以前韦岗是“晴天一身灰,雨天一身泥”,大家都说韦岗是“灰岗”,但现在的韦岗不同以往了,天蓝了、水清了,回来养老很舒适。

近年来,韦岗村对16个村民小组开展人居环境整治,充分发挥村党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,创新开展“党员啄木鸟行动”“有事好商量”协商议事,全面统筹“党建联盟”、区级机关等志愿力量,助力辖区人居环境整治,村庄颜值明显提升。

“红色韦岗好地方,环境整治大变样。党群同心齐参与,青山绿水景色靓。”这是韦岗村民黄先生自编的打油诗,也是全体村民的共同感受。

2022年度转业军官“直通车”安置完成

(上接1版)

近几年,随着军队建设不断发展,转业军官的专业化水平也越来越高。为了更好地配置人才资源,早在2016年,我市就出台了意见,以“直通车”安置方式推动转业军官妥善安置,实现人

尽其才、才尽其用,得到了转业军官的热烈响应和安置单位的积极支持。

下一步,我市将进一步提高“直通车”安置的精准度、透明度、便捷度,让转业军官在地方经济建设的新战场上作出新贡献。

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话:85010151
地址:市中山路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失润州区通政建材经营部的公章,声明作废。
遗失镇江江语比鲜餐饮有限公司的食

品经营许可证副本,编号:JY2321110061348,声明作废。
遗失镇江何斌服饰有限公司的公章,声明作废。
遗失陈浩的机械制造工程师资格证书,证书号:0903110143,声明作废。
遗失镇江市荣昌建筑装潢配套有限公司的公章、法人章,声明作废。
遗失镇江市荣昌建筑装潢配套有限公司的营业执照正本,统一社会信用代码:91321111314081894L,声明作废。

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>),户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:

(1)位置、类型:镇江市银山鑫城紫荆苑16幢第5层503室的不动产。
(2)规划用途:住宅;
(3)产权面积:110.33㎡;
(4)询价价格:50.41万元;起拍价:35.287万元;保证金:7万元;加价幅度:0.3万元。
(5)税费依法各自承担,其它一

切费用由买受人承担。无优先购买权人。

二、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2022年8月24日10时至2022年8月25日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2022年9月13日10时至2022年9月14日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍前10日向拍卖法院提交有效证明,经法院确认后能以优先

购买权人身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间:即日起至开拍日前接受咨询;本院已委托“江苏快拍嘉网络科技有限公司”在拍卖期间免费提供对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作,咨询电话:4009629877、17397957971。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>),户名:镇江市润州区人民法院)查阅。联系人:王法官。

镇江市润州区人民法院

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>),户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:

(1)位置、类型:镇江市贺家弄20幢第6层602室的不动产。
(2)规划用途:住宅;
(3)产权面积:74.52㎡;
(4)询价价格:58.09万元;起拍价:40.663万元;保证金:8万元;加价幅度:0.4万元。
(5)税费依法各自承担,其它一

切费用由买受人承担;无优先购买权人;房产成交后,土地出让金由买受人承担。

二、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2022年8月24日10时至2022年8月25日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2022年9月13日10时至2022年9月14日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍前10日向拍卖法院提交有效证明,经

法院确认后能以优先购买权人身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间:即日起至开拍日前接受咨询;本院已委托“江苏快拍嘉网络科技有限公司”在拍卖期间免费提供对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作,咨询电话:4009629877、17397957971。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>),户名:镇江市润州区人民法院)查阅。联系人:王法官。

镇江市润州区人民法院